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RALLYE LECTURE
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Qui a étranglé le tigre?

Michel Amelin et Colonel Moutarde - Ed. Milan

1. Pourquoi le tigre doit-il partager sa cage avec d'autres félins?

[ |Parce qu'il y a eu un meurtre au zoo.
[ |Parce qu'on rénove sa cage.
[1Parce qu'il fait froid.

2. Quel est le caractere du tigre de Sibérie?

Il est gentil et accueillant.
Il est prétentieux et méchant.

Il est avare et égoiste.

lIs disent que le tigre a eu un accident.
lIs disent que c'est le lynx qui a tué le tigre.
lIs disent qu'ils sont innocents.
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5. Qui Est le coupable?

[ lle lion Llla lionne

[ lle lynx Clle puma
Pouquoi le tigre a-t-il été tué?

Parce qu'il était méchant avec le lion.
Parce gu'il avait tenté de séduire la panthere.
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Parce qu'il s'était battu avec le puma.

7. Comment Sherlock Yack réussit-il a battre la lionne?
LIl lui fait une prise de karaté.
LIl la surprend avec sa fourrure puante.
Il lui passe les menottes aux pattes arriere.
De quelle maladie souffre le vieux lion?

Il perd les poils de sa fourrure.
Il a des rhumatismes et marche avec une canne.
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Il devient aveugle.

3. Qu'est-il arrivé au tigre?
[ 11l est mort de froid. L1l a été étranglé.
Il a été poignardé.

Que font les félins?
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